

30 января 2012 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ (№ 4)

**О ПРОВЕДЕНИИ ДЖАЗ КОНЦЕРТА, ПОСВЯЩЕННОГО 20-ЛЕТИЮ СО ДНЯ
УСТАНОВЛЕНИЯ ДИПЛОМАТИЧЕСКИХ ОТНОШЕНИЙ МЕЖДУ ЯПОНИЕЙ
И КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКОЙ**

2012 год официально отмечается празднованием 20-летия со дня установления дипломатических отношений между Японией и Кыргызской Республикой.

В этой связи **1 февраля 2012 года (среда) в 18:30 в Большом зале Кыргызской Национальной филармонии им. Т. Сатылганова (пр. Чуй 251)** состоится концерт специально приглашенной из Японии джаз группы «Киши Мицуаки Трио», приуроченный юбилейной дате.

Это второй визит «Киши Мицуаки Трио» в Кыргызстан. В прошлом году музыканты посетили Кыргызстан для проведения концерта в рамках Второй Недели японской культуры в Бишкеке и были тепло встречены кыргызстанской публикой.

В состав группы входят основатель группы пианист **Мицуаки КИШИ**, контрабасист **Хироси КАГАВА** и перкуссия **Макото РИКИТАКЭ**.

Мицуаки КИШИ – известное имя в мире джаза. Начиная с 1997 года, в качестве лидера группы Мицуаки Киши выпустил 13 альбомов, три из которых получили премии «Отборочный Золотой диск» наиболее известного в Японии джаз журнала «Swing Journal». Выступал с такими выдающимися американскими джаз музыкантами, как Розмари Клуни, оркестром Каунта Бейси, Манхеттен Трансфер, Рон Картер, Эрнестина Андерсон, Гарри Аллен, Говард Олден, Джон Клейтон и др. Со своим трио Мицуаки Киши принимал участие в престижных музыкальных форумах, выступал на самых известных концертных площадках разных стран.

Желающие посетить вышеуказанное мероприятие могут обращаться в кассу Филармонии тел.: (0312) 614015.